

ПРО...

...СНОС «ПРОМЕТЕЯ»

В Калининском районе начался снос кинотеатра «Прометей» (пр. Просвещения, 80).

Согласно постановлению городского правительства, изданному еще в 2007 году, на его месте будет построен киноконцертный комплекс.

Как уже сообщал «ВП», скульптурная группа «Прометей с орлом», стоявшая перед кинотеатром, после ремонта будет установлена в Саду цветов на пересечении пр. Просвещения и ул. Ольги Форш.

...ПРЕМИИ СПОРТСМЕНАМ

Петербургские спортсмены, которые одержат победы на зимней Олимпиаде в Сочи, будут премированы из городского бюджета.

Согласно постановлению, подписанному губернатором Георгием Полтавченко, за первое место в индивидуальной или командной дисциплине спортсменам будет выплачена премия в размере 5 млн. рублей. За второе место они получают по 2,5 млн. рублей, за третье — 1,5 млн. Спортсмены, занявшие 4-е, 5-е и 6-е места, смогут рассчитывать на премию в размере 600, 400 и 300 тыс. рублей соответственно.

Для тех, кто будет представлять Петербург на Олимпиаде, но не выбьется в победители, установлена премия в размере 50 тыс. рублей.

...ПАМЯТНИК МАНЕВИЧУ

Памятник вице-губернатору Петербурга Михаилу Маневичу открыт в сквере его имени, расположенном между Щербаковым переулком и улицей Рубинштейна.

Экономист Михаил Маневич с 1994 года занимал пост председателя комитета по управлению городским имуществом (КУГИ) в администрации Анатолия Собчака, а с 1996 года получил статус вице-губернатора. 18 августа 1997 года машина, в которой он ехал на работу, была обстреляна киллером из автомата Калашникова. От полученных ранений Маневич скончался.

...СУД НАД ВАНДАЛОМ

Прокуратура передала в суд уголовное дело в отношении 62-летнего петербуржца Юрия Пиотровского, обвиняемого в «вандализме, совершенном по мотивам религиозной ненависти и вражды».

Напомним, что в сентябре прошлого года Пиотровский, войдя в московский храм Христа Спасителя, облил черными чернилами иконы «Рождество Христово» и «Спаситель». После задержания выяснилось, что петербуржец состоит на учете в психоневрологическом диспансере.

...РЕКОРД

В Петербурге установлен новый строительный рекорд. За январь — февраль этого года в городе введено в эксплуатацию 89 жилых домов на 8121 квартиру общей площадью 483 108,5 кв. метра. В прошлом году за этот же период был построен 41 жилой дом площадью 121 343 кв. метра.

До сих пор самым продуктивным по вводу квадратных метров считался 2008 год. Тогда в городе за аналогичный период было построено 357 660 квадратных метров жилья.

Петербургу хотят добавить романтики

УГОЛКИ ДЛЯ ВЛЮБЛЕННЫХ ОБЪЕДИНЯТ В ОДИН ПРОЕКТ

В ПЕТЕРБУРГЕ появится серия арт-объектов, которые получат общее название «Сердце города».

Авторы проекта надеются, что они станут популярными местами для романтических признаний, объяснений в любви и свадебных фотосессий.

— Нам кажется, что чем больше в наших городах будет красивых романтических мест, куда можно будет приехать молодоженам или прийти влюбленным, чтобы рассказать о своих чувствах, тем счастливее и лучше станут люди, — заявляют организаторы конкурса. — Мы не просто строим арт-объекты, но стараемся привлечь к созданию и обсуждению проектов профессионалов, творческих людей и всех жителей.

Конкурс стартовал в День влюбленных, а 28 марта этап народного голосования завершится выбором десяти лучших проектов. Жюри, в состав которого вошли известные дизайнеры, художники и диджеи, выберет дизайн — этот проект будет реализован в городе и торжественно открыт в конце апреля этого года.

Где именно разместятся арт-объекты для влюбленных, пока не уточняется. Но уже сейчас понятно, что романтическое «сердце» с географическим может и не совпасть.

— Будет даже лучше, если эти «сердца» не совпадут. Как художник-постановщик могу сказать, что центр нашего города вполне самодостаточен, в нем все уже существующие предметы — это и есть самые настоящие арт-объекты, и все здесь располагает к любви и романтике, — считает художник кино Марина Николаева. — А вот спальные районы города новые арт-объекты вполне могли бы украсить.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



Центр города весь располагает к романтике.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Губернатор помог защитникам Фарфоровского кладбища

ШЕСТЬ БЕЗЫМЯННЫХ СКВЕРОВ ПОЛУЧИЛИ НАЗВАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ губернатора Петербурга, которое он подписал 4 марта, может защитить Фарфоровское кладбище от разорения. Градоначальник утвердил название территории, расположенной в непосредственной близости от участка, где на предполагаемом погосте строят торгово-развлекательный центр. Теперь это Виноградовский сквер.

Принятые на заседаниях Топонимической комиссии Петербурга в 2012 году и рекомендованные городу названия безымянных скверов и проездов наконец утверждены губернатором. Постановление правительства подвело итог кропотливой работы историков и краеведов и, возможно, поможет градозащитникам.

Итак, присвоено имя безымянному проезду от Софийской улицы до линии Московской железной дороги в Пушкинском и Колпинском районах Петербурга. Теперь он носит название **Усть-Ижорское шоссе**.

В Невском районе безымянные проезды получили следующие имена: **Воркутинская улица** (от Дальневосточного проспекта до Нерчинской улицы), **Приневская улица** (от Октябрьской набережной до границы Петербурга), **Русановская улица** (от Октябрьской набережной за реку Утку, название присвоено по имени исчезнувшего поселка Русановка).

В Калининском районе появилась **улица Крашенинникова** — от улицы Верности до проспекта Науки. (Степан Петрович Крашенинников — русский ботаник, этнограф, географ, путешественник, исследователь Сибири и Камчатки.)

Также постановлением правительства названия присвоены шести безымянным скверам.

Между домами №86 и №90 по улице Марата появился **Багратионовский сквер**, названный в честь знаменитого русского военачальника Петра Ивановича Багратиона.

«Зеленому» участку на Полюстровском проспекте между Пискаревским проспектом и Феодосийской улицей присвоено имя **Безбородко** (Александр Андреевич Безбородко — светлейший князь, русский

государственный деятель, в частности, при нем был заключен договор о признании Турцией присоединения к России Таврии и Крыма в 1783 году.)

Имя **Воронцовский** (в честь знаменитого рода графов Воронцовых) получил сквер на Дачном проспекте между проспектами Ветеранов и Стачек.

На пересечении Звенигородской улицы и улицы Марата появился **Звенигородский сквер**. Имя писателя **Чингиза Айтматова** дали скверу на пересечении улиц Руставели и Карпинского. А имя народного артиста РСФСР **Эдуарда Хиля** присвоено скверу в Щербаковом переулке.

Между улицей Бабушкина, Ивановской улицей и проспектом Обуховской Обороны появился **Виноградовский сквер** (непо-

далеку от этой территории располагалась порцелиновая мануфактура, где работал создатель и основоположник русского фарфора Дмитрий Иванович Виноградов).

Градозащитники надеются, что последнее наименование поможет им защитить Фарфоровское кладбище, которое расположено неподалеку.

Михаил ТЕЛЕХОВ



Имя знаменитого петербургского певца Эдуарда Хиля присвоено скверу в Щербаковом переулке.

Ближайшие дни для Петербурга станут переломными в плане эпидемии гриппа. «На этой неделе мы пройдем пик заболеваемости. К тому же будет три выходных дня. Обычно подъемы длятся 4 — 6 недель. У нас идет пятая», — заявил начальник отдела эпиднадзора Управления Роспотребнадзора в СПб Олег Парков.